

2 ಎಕರೆ ಜಾಗ ಒದಗಿಸಿದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಐ.ಟಿ. ಪಾರ್ಕ್

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 7 - ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದಲ್ಲಿ 2 ಎಕರೆ ಜಾಗ ಹಾಗೂ 50 ಸಾವಿರ ಚದುರ ಅಡಿ ಪ್ರದೇಶದ ಕಟ್ಟಡ ಒದಗಿಸಿದಲ್ಲಿ ಐ.ಟಿ. ಪಾರ್ಕ್ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಚಿವ ಜಿ.ಪಿ. ಪ್ರಸಾದ್ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಂಸದ ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ ಅವರು, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ.ಐ. (ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪಾರ್ಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ) ಉಪ ಕೇಂದ್ರ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಇದು 10 ಸಾವಿರ ಚದುರಡಿ ಜಾಗ ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ 2 ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ 50 ಸಾವಿರ ಚದುರ ಅಡಿ ಜಾಗದ ಕಟ್ಟಡ ಒದಗಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಐ.ಟಿ. ಪಾರ್ಕ್ ಸ್ಥಾಪಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಈಗಿನ ನೀತಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಈಗಿರುವ ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ.ಐ. ಉಪ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಆರು ಕಂಪನಿಗಳು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಒಂದು ರಫ್ತು ಆಧರಿತ



ಸಂಸದೆ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಸಚಿವ ಜಿ.ಪಿ.ಪ್ರಸಾದ್ ಭರವಸೆ

ಕಂಪನಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು.

ಹೊಸ ಐ.ಟಿ. ಹಬ್‌ಗಳಿಗೆ ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ನೀತಿಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹೊಂದಿದೆ. ರಾಜ್ಯಗಳೂ ಸಹ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಂಪರ್ಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನವೋದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಯ ಇನ್‌ಕ್ಯುಬೇಷನ್ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಯೋಜನೆ ಹೊಂದಿದೆ. ಇದರ ಅನ್ವಯ ಟಿ.ಐ.ಡಿ.ಇ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ-ಚಿತ್ರದುರ್ಗ-ತುಮಕೂರು ರೈಲ್ವೆ ಯೋಜನೆಗೆ 150 ಕೋಟಿ ರೂ.

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 7 - ದಾವಣಗೆರೆ - ಚಿತ್ರದುರ್ಗ - ತುಮಕೂರು ನೇರ ರೈಲ್ವೆ ಮಾರ್ಗ ಯೋಜನೆಯು ಇತ್ತೀಚಿನ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚ 2,142.35 ಕೋಟಿ ರೂ. ಆಗಿದೆ. ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್ 2024ರವರೆಗೆ 359.32 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಂಸದ ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಸಂಸದ ಗೋವಿಂದ ಕಾರ್ತೋಡ್ ಕೇಳಿದ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಈ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ತರ ನೀಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ರೈಲ್ವೆ

ಲಭ್ಯವಿರುವ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವ ವೈಷ್ಣವ್ ಮಾಹಿತಿ

ಸಚಿವ ಅಶ್ವಿನಿ ವೈಷ್ಣವ್, ಯೋಜನೆಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಉಚಿತವಾಗಿ ಜಮೀನು ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಹಾಗೂ ನಿರ್ಮಾಣ ವೆಚ್ಚದ ಶೇ.50ರಷ್ಟನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಯೋಜನೆಗಾಗಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಒಲಂಪಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ನಿರಾಸೆ 100 ಗ್ರಾಂ ತೂಕದಿಂದ ವಿನೇಶ್ ಅನರ್ಹ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 7 - ಪ್ಯಾರಿಸ್ ಒಲಂಪಿಕ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಬಂಗಾರದ ಪದಕದ ಮೇಲೆ ಕಣ್ಣಿಟ್ಟಿದ್ದ ಭಾರತದ ಮಹಿಳಾ ಕುಸ್ತಿಪಟು ವಿನೇಶ್ ಫೋಗಟ್ ಅವರು ಅಂತಿಮ ಪಂದ್ಯಕ್ಕೆ ಕೆಲವೇ ಗಂಟೆಗಳ ಮುಂಚೆ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಿಂದ ಅನರ್ಹ ರಾಗಿದ್ದಾರೆ. 50 ಕೆ.ಜಿ. ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ವಿನೇಶ್, ನಿಗದಿತ ನೂರು ಗ್ರಾಂ ತೂಕ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿನೇಶ್ ಫೋಗಟ್ ಅವರು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ 53 ಕೆಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಪ್ಯಾರಿಸ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು 50 ಕೆಜಿ

ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ತೂಕ ಇಳಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಅಂತಿಮ ಪಂದ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಅವರ ತೂಕ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂದಿತ್ತು, ಅವರ ಅನರ್ಹತೆ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ ಭಾರತೀಯ ಒಲಂಪಿಕ್ ಒಕ್ಕೂಟ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ಅಂತಿಮ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಹಿಂದಿನ ದಿನ ಫೋಗಟ್ ಅವರ ತೂಕ ಒಂದು ಕೆಜಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂತು. ಹೆಚ್ಚಿನ ತೂಕ ಇಳಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಅವರು ರಾತ್ರಿಯಡಿ ಕಠಿಣ ಕಸರತ್ತು ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಆದರೆ, 900 ಗ್ರಾಂ ತೂಕ ಮಾತ್ರ ಇಳಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರಾಜ್ಯಸಭೆಯ 12 ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಚುನಾವಣೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 7 - ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚಾಲಿಯಾಗಿರುವ 9 ರಾಜ್ಯಗಳ 12 ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 3ರಂದು ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ತಿಳಿಸಿದೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

WANTED TEACHERS & LECTURERS

CBSE & ICSE Teachers, Principal, Vice Principal, Coordinator
Salary: Up to 8-14 Lakhs /Annual *

PUC, NEET, JEE, KCET
Salary: Up to 25 Lakhs /Annual *

Admission Counselor, Marketing Team, PRO, Campus Manager
Salary: Up to 12 Lakhs /Annual *

Apply @ www.spsmrs.org

ಅವರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ

TRUSTWELL HOSPITALS
Your Trust. Our Care

ಯಾರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕು?

- ಕಾಮಾಲ್ • ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿ
- ಸಾಮಾನ್ಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆ
- ಹೆಚ್‌ಟಿಎಸ್ ಜಿ ಮತ್ತು ಸಿ
- ಮದ್ಯಪಾನ ವ್ಯಸನ ಕಾಂಟ್ರೋಲ್
- ಅವರ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ • ಪ್ಯಾಂಕ್ರಿಯಾಟಿಕ್ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್
- ಮತ್ತು ಪ್ಯಾಂಕ್ರಿಯಾಟಿಕ್

8ನೇ ಆಗಸ್ಟ್ 2024 - ಗುರುವಾರ

ಜುಲೈ 12 ರಿಂದ 1 ರವರೆಗೆ
ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ರಿಂದ 1 ರವರೆಗೆ
ಸಂಜೆ 5 ರಿಂದ 8 ರವರೆಗೆ
#17, 11 ಮತ್ತು 12 ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ,
ಸಿ.ಟಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577004

ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರಿಂದ 3 ರವರೆಗೆ
ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ರಿಂದ 3 ರವರೆಗೆ
ಯುನಿಸಿ ಹೆಲ್ಪ್ ಸೆಂಟರ್
5ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಿ.ಪಿ.ಕೆ. ಶಾಲೆ ದಿಬ್ಬಿ,
ಸಿ.ಟಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577002

ಡಾ. ಸುನೀಲ್ ಶೆಟ್ಟಿ
ಎಂ.ಎಸ್. (ಇನ್‌ಟರ್ ನರ್ಸರಿ) ಎಂ.ಸಿ.ಹೆಚ್. (ಜಿ.ಪಿ. ಮತ್ತು ಎಸ್.ಪಿ.ಜಿ. ನರ್ಸರಿ)
(ಎಸ್) ಉನ್ನತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ, ಮಹಿಳಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ,
ಯು.ಎಸ್.ಎ ಐ ಐ ಹಿಂಗಾಂಗ ಕೂಡಿಸಿ - ಬೆಂಗಳೂರು

ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ : 📞 7676797676

ನಂ. 5, ಟಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ, ಸುಧಾಮ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560002

ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಆಕ್ಷೇಪಾರ್ಹ ಟಿಪ್ಪಣಿ ತೆಗೆದು ಹಾಕಿದ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 7 - ಪಂಜಾಬ್ ಮತ್ತು ಹರಿಯಾಣಾ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ನ ವಿಳಾಸದ ವಿಳಾಸದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಯೋಗೇಶ್ವರ ನ್ಯಾಯಾಂಗ ನಿಂದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಕುರಿತು ಮಾಡಿದ ಆಕ್ಷೇಪಾರ್ಹ ಹಾಗೂ ಅನಿಚ್ಛೇತ ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತೆಗೆದುಹಾಕಿದೆ.

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯ ಮೂರ್ತಿ ಡಿ.ವೈ.ಚಂದ್ರಚೌಡ್ ನೇತೃತ್ವದ ಐವರು ಸದಸ್ಯರ ವಿಶೇಷ ಪೀಠ, ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ರಾಜಬೀರ್ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಿದ್ದು ಶಕ್ತಿ-ಸಂದೇಶ


ಬಿಜೆಪಿ-ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಾದಯಾತ್ರೆಗೆ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಪ್ರತಿತಂತ್ರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 7 - ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಅವರನ್ನು ಅಧಿಕಾರದಿಂದ ಕೆಳಗಿಳಿಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರನ್ನು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನದಿಂದ ಪದಚ್ಯುತಗೊಳಿಸಲು ಸಂಚು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಇದೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಬೆಂಬಲಿಗರು ಬೃಹತ್ ಜನಾಂದೋಲನ ಸಭೆ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯದ ಮೂಲ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿ ಕೋಮು ಶಕ್ತಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಬಲ ಪ್ರದರ್ಶಿಸೋಣ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಮುಂಡಾದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ 14 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದೂ ಸೇರಿದಂತೆ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ವಿರೋಧಿಸಿ ಹಾಗೂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ, ಬಿಜೆಪಿ

ಬಿಜೆಪಿ-ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಾದಯಾತ್ರೆ, ಮೈಸೂರಿಗೆ ಬರುವ ಮುನ್ನವೇ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಂದ ಶಕ್ತಿ ಹಾಗೂ ಸತ್ಯ ಸಂದೇಶ ತಾರುವ ಸಮಾವೇಶ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ



ಮತ್ತು ಜೆಡಿಎಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು-ಮೈಸೂರು ಪಾದಯಾತ್ರೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ವಿರುದ್ಧ ಈ ಸಮಾವೇಶ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಆಗಸ್ಟ್ 3ರಂದು ಆರಂಭಗೊಂಡಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ-ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಾದಯಾತ್ರೆ 9ಕ್ಕೆ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡು ಆಗಸ್ಟ್ 10ರ ಶನಿವಾರದಂದು

ಎನ್‌ಡಿಎ ಮೈತ್ರಿ ಕೂಟ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನವೇ ಆಗಸ್ಟ್ 9ರಂದು ಮೈಸೂರಿನ ಮಹಾರಾಜ ಕಾಲೇಜ್ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿ ಹಾಗೂ ಸತ್ಯ ಸಂದೇಶ ಸಾರುವ ಸಮಾವೇಶ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ, ನರ್ಸ್ ನೇಮಕಕ್ಕೆ ಸೂಚನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 7 - ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಡಿ ಬರುವ 'ಗ್ರೂಪ್-ಎ'ನ 650 ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಮತ್ತು 1,200 ನರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು (ದಾದಿಯರು) ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮೂಲಕ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ.ಶರಣ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಅವರು, ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮೂಲಕವೇ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಹಾಗೂ ನರ್ಸ್‌ಗಳ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಮತ್ತು ಸ್ವಜನ ಪಕ್ಷಪಾತ ಆರೋಪ ಬಂದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿ ಗ್ರೂಪ್-ಎ ಮತ್ತು ದಾದಿಯರ ನೇಮಕಾತಿಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮೂಲಕವೇ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದರು.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಡಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 22 ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಮತ್ತು 11 ಸೂಪರ್ ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಇದ್ದು, ನಿಯಮದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಮೂಲಾಚೆಗೆ ಒಳಗಾಗದೇ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಬಿ.ಇ. ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನಿಟ್ಟುಪಳ್ಳಿಯ ಸಿದ್ದಲಿಂಗಾ ಸ್ಕೂಲ್ ಹಿಂಭಾಗದ ವಾಸಿ ಈರಪ್ಪ ಭದ್ರಣ್ಣನವರ ಕಿರಿಯ ಪುತ್ರ

ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಬಿ.ಇ.

ಇವರು ದಿನಾಂಕ 07.08.2024ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.50ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಮೃತರಿಗೆ 48 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 08.08.2024ರ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬೂದಾಳ್ ರೋಡ್ (ಗಂಧಿನಗರ) ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಇಂಚಿ ದುಃಖಿತಸ್ಥ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ : 80733 45456, 94486 66526

ಜಿ.ಪಿ.ಎಸ್. ಶಿವಗಂಗಾ ಗ್ರೂಪ್ಸ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಫ್ರೇಂಡ್ಸ್



ಬಿ.ನವರಾಜು ಶಿವಗಂಗಾ
ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರು,
ಜನ್ಮಗಿರಿ

ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ
ಉದ್ಯಮಿಗಳು,
ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು

ಜಿ.ಪಿ.ಎಸ್. ಶಿವಗಂಗಾ ಗ್ರೂಪ್ಸ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಫ್ರೇಂಡ್ಸ್

ಶ್ರೀತಿಯ ಗೆಳೆಯ, ಯುವ ನಾಯಕ, ಸರಕತೆಯ ಪ್ರತಿಜಿಂಬ ಯುವ ಜನತೆಗೆ ಶ್ರೀದಾಢಿಮಾನವನ್ನು ದ್ವಿಗುಣ ಗೊಳಿಸುವ ಶ್ರೀದಾ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ

ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ (ಜಿ.ಪಿ.) **ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ (ಜಿ.ಪಿ.)**

ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಭಗವಂತನು ಜಿಪಿ ಅವರಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ, ಐಶ್ವರ್ಯ, ನೆಮ್ಮದಿ ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಅವರ ಶ್ರೀದಾ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ ಐಷಾರಾಮಿಯಾಗಲ ಎಂದು ಹಾರೈಸುವ...

ಶ್ರೀದಾ ಶ್ರೇಷ್ಠಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು

ಶಿವಗಂಗಾ ಗ್ರೂಪ್ಸ್ ಸ್ಟೇಡಿಯಂ ಫ್ರೇಂಡ್ಸ್

